
 
 

Montage & aandachtspunten 

1. Markeren 
Gebruik het krijtje om de positie van de afstandhouders te markeren. Wij raden altijd aan om 
midden in de baksteen te boren, maar het mag ook in de voeg. Je hoeft niet perse een 
gelijkmatige afstand te houden tussen de afstandhouders. Dat is wat je zelf mooi vindt of wat 
het best uitkomt. 

2a. Boren + chemisch 
Als je draadeind met chemisch anker gaat verankeren moet je ongeveer 70mm diep boren. 
Gebruik altijd een boor die twee maten groter is dan het draadeind. Eventueel kan je een 
tape op je boortje plakken zodat je weet dat je ongeveer 70mm diep boort.  
 
Ná het boren moet je wel alle stof uit het gat blazen of zuigen. Gebruik hiervoor een pomp of 
een stofzuiger. Niet met je mond blazen anders krijg je de stof in je ogen! 
 
Spuit vervolgens het chemisch anker in het gat, laat het kort opdrogen en draai vervolgens 
het draadeind in het anker. Let op dat het draadeind ongeveer 15-20mm uitsteekt. 
 
Wacht daarna 30 minuten tot het chemisch anker volledig is uitgehard. 

2b. boren + plug 
Als je een stokschroef hebt besteld krijg je er een plug bij. Zorg er dan voor dat je ongeveer 
70mm diep boort met dezelfde diameter boor als de plug. 
 
Als je in hout gaat bevestigen is de plug natuurlijk niet nodig. Zorg er dan wel voor dat je de 
stokschroef in een houten balk bevestigd. 
 
De stokschroef moet nog wel 15 tot 20mm uitsteken zodat je daar de afstandhouder op kan 
draaien. 

3. Houder monteren 
Zodra het chemisch anker is uitgehard kan je de afstandhouders monteren. Als de gaatje in 
de houder niet goed uitkomen, kan je eventueel het draadeind of de stokschroef nog een 
beetje uitdraaien. 

4. Kabel monteren 
Monteer de draadterminal aan de kabel en hang die aan de bovenzijde in. Haal de kabel door 
alle houders en knip de kabel onderaan op maat. Knel daar vervolgens ook de draadterminal 
op. Op de foto's hieronder zie je de stappen. 

Kom je er niet uit? Je mag ons altijd bellen. Wij helpen je graag verder met je groene gevel. 
 


